

№ 10(169) от 25 мая 2023 Выходит с 1 августа 2014 года DYXXHERCKNIN BECTHNIS

6+

ЕЖЕМЕСЯЧНЫЙ ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЕСТНИК ДРУЖНЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Выпускается МБУ «Библиотека Дружненского сельского поселения» Учредитель - администрация Дружненского сельского поселения



1

«Аптечная наркомания»

Информация для родителей

В современном мире постоянно появляются новые риски, способные повлиять на сохранение жизни и здоровья людей. В настоящее время получает распространение такое явление, как «аптечная наркомания». Она представляет собой прямую угрозу для всего общества, а наиболее уязвимой

категорией становятся подростки и молодежь.

«Аптечные наркотики» — общеупотребимое название лекарственных препаратов, которые можно купить в аптеке, часто даже без рецепта, и которые используются потребителями в немедицинских целях для достижения состояния опьянения, сходного с наркотическим. Эти препараты могут в определенных дозах вызывать привыкание и формирование зависимости.

ЕЖЕМЕСЯЧНЫЙ ИНФОРМАЦИОННЫЙ

ВЕСТНИК ДРУЖНЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Признаки употребления аптечных наркотиков

- √ беспричинное изменение настроения
- ✓ нарушение координации движений
- √ раздражительность и агрессия
- ✓ возможны панические атаки
- ✓ рассеянное внимание
- √ невнятная речь
- √ повышенное потоотделение
- ✓ расширенные (либо суженные) зрачки
- ✓ изменение пульса, артериального давления и температуры



Последствия употребления аптечных наркотиков

Краткосрочные

- ✓ спад настроения (вплоть до депрессии)
- ✓ тошнота, рвота
- ✓ головная боль
- ✓ судороги, потеря сознания
- ✓ остановка дыхания
- ✓ нарушения сердечного ритма

Долгосрочные

- ухудшение внимания, памяти и мышления
- ✓ депрессия и мысли о самоубийстве
- формирование зависимости
- ✓ желудочно-кишечное кровотечение
- ✓ острая почечная недостаточность
- токсическое поражение печени
- ухудшение или полная утрата зрения
- паралич конечностей

Будьте бдительны! Берегите своих детей!



НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

Экологический плакат «Мой зеленый дом»









20 мая 2023 года, в рамках Всероссийской акции «Ночь музеев», в сельском клубе х.Долгогусевский состоялась познавательная программа «Музейный уголок».



20 мая 2023 года, в рамках Всероссийской акция «Ночь музеев», в сельском клубе х.Долгогусевский состоялся просмотр фильма «Чебурашка».



МИР БИБЛИОТЕКИ

15 мая во всем мире отмечается Международный День семьи. Семья — самое дорогое, самое главное, что есть в жизни каждого человека. Семья — это близкие и родные люди, те, кого мы любим, с кого берем пример, о ком заботимся, кому желаем добра и счастья. Именно в семье мы учимся любви, ответственности, заботе и уважению. В этот день в Долгогусевской сельской библиотеке провели для своих читателей мероприятие "Семейные традиции разных народов России", посвященные этому празднику.

Неоспорима роль семейных традиций в каждой семье. Все они сближают и делают семью более крепкой и дружной. Ребята составили свои генеалогические деревья.



АНОНС ОНЛАЙН -МЕРОПРИЯТИЙ БИБЛИОТЕКИ Х. ДОЛГОГУСЕВСКИЙ 26 мая

Общероссийский день библиотек
«Самые необычные библиотеки в мире»
буклет

27 мая

БИБЛИОНОЧЬ-2023

«»

Онлайн-презентация

27 мая

75 лет со дня рождения В.А. Домбровского «С Днем рождения, Виктор Домбровский» Книжная выставка, буклет

29 мая

Всемирный день без табака

«Сигарета—враг здоровья!»

буклет

31 мая

Международный день защиты детей «Подарим радость детям»

Игровая программа

01 июня

День символов Краснодарского края

«В гордых символах история края»

Час информации

04 июня

"Детский закон"

«У закона нет каникул»

Урок правовых знаний

05 июня

Пушкинский день России

«Я памятник себе воздвиг неруко-

творный...»

Час информации

05 июня

День русского языка

«Пословица недаром молвится»

викторина

Всю информацию вы можете найти на наших страницах в соц. сети «Одноклассники» http://ok.ru/profile/587027842354

"Вконтакте» <u>https//vk.com/dolgogusevs</u> И на официальном сайте

И на официальном сайте https://druzhny-biblio.ru/

13 мая Долгогусевская сельская библиотека ко Всемирному дню памяти жертв СПИДа провела урок – размышление на тему «Знать, чтобы жить». Библиотекарь рассказала о том, что такое ВИЧ и СПИД, в чем разница? Как передается ВИЧ – инфекция? Есть ли лекарство от ВИЧ и СПИДа? А также мы поговорили о профилактике и о том, как защитить себя и окружающих. Ребята активно участвовали в обсуждении всех вопросов, также ознакомились с буклетами по теме и всем присутствующим мы повязали красную ленточку – Международный символ борьбы со СПИ-Дом.



17 мая в Долгогусевской сельской библиотеке прошел информационный час «Школа молодого избирателя». Дети познакомились с избирательными правами и процедурой выборов. Руководитель библиотеки познакомила присутствующих с понятием таких слов, как право, политика, гражданин, избиратель, избирательная система. Будущим избирателям была показана презентация «Школа молодого избирателя».



24 мая в Долгогусевской сельской библиотеке прошел познавательный час, посвящённый Дню славянской письменности.

Руководитель рассказала о создателях славянской письменности - братьях Кирилле и Мефодии, о первых славянских азбуках - «кириллице» и «глаголице». Была проведена тематическая викторина.









20 мая Долгогусевская сельская библиотека приняла участие во Всероссийской акции — — — — — — — В библиотеке была представлена выставка "Бабушкин сундук", которая познакомила ребят с вещами, которыми пользовались в старину. Такие сундука давали девушкам с приданным при замужестве. Читатели библиотеки ознакомились с книжной выставкой «Вперед в прошлое», где были представлены книги: Г.П. «Государственный музей «Исаакиевский собор», энциклопедия живописи для детей «Сказка в русской живописи», детская энциклопедия «Мал музей да дорог!», «Увлекательная Археология», «Третьяковская галерея», «Дом Поленова», «Эрмитаж». С ребятами поговорили о знаменитых музеях мира: Государственный музей Эрмитаж, Музей Прадо, Музей восковых фигур Мадам Тюссо и Музей Лувр. Узнали о профессии реставратор, о самых необыкновенных музеях, отвечали на вопросы викторины.







22 мая работник Долгогусевской сельской библиотеки провела мероприятие "Урок чистоты" в МАОДОУ ДС №1 "Сказка". Ребята узнали о пользе раздельного сбора мусора и бережном отношении к природе. Дети в игровой форме научились сортировать мусор на 3 группы: бумага, стекло и пластик. Вспомнили как нужно себя вести на природе, чтобы не навредить окружающей среде.



